
LED TOUCH-DISPLAY 
KONTROLL-PANEL

LUFTFILTER
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TENERO
SÄULENVENTILATOR

• 3 Ventilationsstufen
• Horizontale Oszillation Auto 30°
• Timer: 7 h
• Laufruhig
• Hohe Effizienz
• Waschbarer Filter
• Hoher Komfort
• Geprüft CE

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

7 STUNDEN TIMER

4.5 m/s

Leistung: 16 W

Farbe: weiss, schwarz / braun, schwarz

Masse: 12 x 30 x 12 cm

Gewicht: 1.3 kg

Garantie: 2 Jahre

AUTO OSZILLATION

Schlank und effizient! Der zweckmässige Mini-Säulen-
ventilator für alle Einsatzbereiche. Seine kleine Grösse 
und grosse Leistung sind verblüffend, seine Bedienung 
einfach. Er besitzt drei Geschwindigkeitsstufen. Der 
TENERO ist mit einem Touch-Bedienfeld und einem he-
rausnehm- und waschbaren Filter ausgestattet.

Artikel-Nr.: 10520101

7 640110 926888

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

12 x 30 x 12 cm

1

16.1 x 30 x 16.1 cm

1.3 kg

1.8 kg

30 - 49 dB



LED TOUCH-DISPLAY
CONTROL-PANEL

AIR FILTER
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TENERO
COLUMN FAN

• 3 speed settings
• Horizontal oscillation auto 30°
• Timer: 7h
• Very quiet
• High performance
• Washable filter
• High comfort
• Tested CE

TECHNICAL SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS IN DETAIL

7 HOURS TIMER

4.5 m/s

power: 16 W

colour: white, black

Mass: 12 x 30 x 12 cm

Weight: 1.3 kg

Warranty: 2 Jahre

AUTO OSCILLATION

Sleek and efficient! The convenient mini tower fan for 
all uses. Its small dimensions and great performance 
are astonishing – and it’s easy to use! It has three speed 
settings. TENERO boasts a touch control panel and a 
removable and washable filter.
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FACTSHEET

1

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight

16.1 x 30 x 16.1 cm

1.3 kg

1.8 kg

12 x 30 x 12 cm

30 - 49 dB



DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

ÉCRAN TACTILE LED
PANNEAU DE CONTRÔLE

FILTRE À AIR
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• 3 vitesses
• Oscillation horizontale automatique 30°
• Avec la minuterie 7 h
• Silencieux
• Haute efficacité
• Filtre lavable
• Grand confort
• Testé CE

Puissance: 16 W

Couleur: noir, blanc

Dimension: 12 x 30 x 12 cm

Poids: 1.3 kg

Garantie: 2 ans

Un look épuré et efficace! Ce mini-ventilateur sur co-
lonne est idéal en toute circonstance! Sa taille com-
pacte, son efficacité et sa facilité d’utilisation vont vrai-
ment vous bluffer! Il est réglable sur trois vitesses. 
TENERO est équipé d’un écran tactile et d’un filtre 
amovible et lavable.

4.5 m/s

OSCILLATION AUTOMATIQUE

7 H MINUTÉRIETENERO
VENTILATEURS COLONNES
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Unité d‘emballage | pièce Quantité de palettes

Dimension du produit b x h x t Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids

FICHE PRODUIT

DÉTAILS D‘EMBALLAGE

1

16.1 x 30 x 16.1 cm

1.3 kg

1.8 kg

12 x 30 x 12 cm

30 - 49 dB



DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

DISPLAY TATTILE A LED 
PANNELLO DI CONTROLLO

FILTRO DELL‘ARIA

• 3 velocità
• Oscillazione orizzontale auto 30°
• Con timer a 7 h
• Silenzioso
• Efficenza elevata
• Filtro lavabile
• Elevato comfort
• Testato CE

www.sonnenkoenig.ch | Tel.: +41 58 611 60 00 | info@sonnenkoenig.ch                            Prezzo, tecnologia, design ed errori esclusi.

Potenza 16 W

Colore: nero, bianco

Dimensioni: 12 x 30 x 12 cm

Peso: 1.3 kg

Garanzia: 2 anni

Sottile ed efficente! Il mini ventilatore a colonna è ide-
ale in ogni circostanza! Le sue piccole dimensioni e 
grandi prestazioni sono impressionanti, così come la 
sua facilità d‘uso. Dispone di tre velocità, è equipaggia-
to di un pannello di controllo sensibile al tatto e di un 
filro estraibile e lavabile.

4.5 m/s

OSCILLAZIONE AUTOMATICA

7 H TIMERTENERO
VENTILATORE A COLONNA
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SCHEDA DEL PRODOTTO

1

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

16.1 x 30 x 16.1 cm

1.3 kg

1.8 kg

12 x 30 x 12 cm

30 - 49 dB


